

日本前国脚“死而复生”

松田直树突发心肌梗塞，心脏停跳50分钟后被救了回来，目前仍处在病危状态



松田直树(右)曾是日本国家队主力

前天上午，前日本国家队球员松田直树因突发心肌梗塞被送往医院抢救，入院时心跳和呼吸均已停止，只能靠人工心肺装置维持生命。在医院的全力救治下，松田的心跳已经恢复，不过主治医师表示其仍处在病危状态。另外，其所属的松本山雅俱乐部表示将中止7日举行的主场比赛来为他祈祷。

突发心肌梗塞

前天上午，松田直树像往常一样在9点30分参加球队训练，他先进行了15分钟的跑步热身，接着在进行脉搏测试时突然感到不适，并向教练和队友表示自己很不舒服，之后就突然失去意识倒地。

这个过程吓坏了松田的队友们，他们大声地喊他，但是松田直树始终没能做出回答。球队有关人员立刻呼叫救护车，正巧在场边看球队训练的一位女球迷是护士，她为松田进行了人工呼吸和心脏按压。

10点13分左右，救护车抵达球场，立刻对松田直树采取了

心肺复苏措施，但是他并没有恢复意识。10点52分左右，救护车把松田直树运到信州大学附属医院进行抢救时，他心脏已停止了跳动，也没有了呼吸。

今年2月举行的健康检查时，松田直树并没有任何异常。在7月31日举行的一场比赛中，松田也出场了。据说，当时他并没有表现出什么异常情况。

在接受ICU检查后，松田被诊断为急性心肌梗塞，医生立刻用人工心肺装置来恢复松田的呼吸与血液循环，在心跳停止长达50分钟后，松田恢复了呼吸，开始有了微弱的心跳，也排除了脑死亡的可能。

前晚7点，在俱乐部和医院召开的新闻发布会上，主治

医师今村表示：“松田因为急性心肌梗塞现在处于非常紧急的状态，我们会尽全力去救他。但若能将松田从死亡线上拉回来，也需要奇迹的发生。”他还说：“看似健康的人都有突发心肌梗塞的可能，但是对于一个年轻的运动员来说，非常罕见。”

仍处于病危状态

昨天下午，松本山雅俱乐部主帅加藤善之在长野县松本市内召开新闻发布会，称“松田的病情并没有变化，仍处于病危状态。”俱乐部的大月社长说：“我们俱乐部与全国的松田粉丝一起为他的健康祈祷。”另外，松

田直树的姐姐松田真纪通过俱乐部表示：“松田现在正在和病魔抗争，我一定会守护在他身边。”

因为松田直树的意外，他所属的松本山雅俱乐部昨天发表声明称，中止原定于本月7日举行的主场比赛。考虑到松田直树现在仍处于深度昏迷的状态，俱乐部要求所有球员中止和球迷拍照、举行签名会等活动。另外，俱乐部还在其官网上向所有支持者发表呼吁：“松田为了能重返赛场，现在正在和死神斗争。我们很感谢大家对俱乐部的关心，希望他将来重新出现在赛场上时，请你们大声表示欢迎。”

特鲁西埃非常难过

在松田突发心肌梗塞后，他多年的好友，日本国家队前任核心球员中村俊辅也一脸悲痛地赶到医院进行探望，中泽佑二和三都主都表示希望松田能尽快恢复。

松田直树是亚特兰大奥运会和悉尼奥运会时日本国奥队的主力球员，同样也在特鲁西埃时代作为主力征战2002年韩日世界杯。在进入职业生涯晚期后，松田选择了低级别球队松本山雅，该队正在为进入J联赛而努力。

在得知松田直树的消息后，前日本国家队主帅、现执掌中超深圳红钻的特鲁西埃表示：“我感到非常难过，祈祷他尽快恢复。他在球员时代就是一名实力很强，值得信赖的球员。”杨文

伍兹招聘球童

一年小费超过100万美元
唯一要求就是能“抗压”

这算是美国最让人羡慕的工作吗？老虎伍兹要招募新球童了！昨天，伍兹在美国巡回赛的新闻发布会上透露了这一消息。虽然他的好朋友布莱恩·贝尔现在正在担任球童，但伍兹明确指出贝尔只是“临时工”，他现在正在寻找一个固定的球童，而对于这个长期的合作伙伴，伍兹最看重的就是“抗压能力”。

7月21日，伍兹宣布解雇了自己的球童威廉姆斯，在两人合作的12年多当中，威廉姆斯一共帮伍兹拿到13个大满贯，绝对是一个“功勋球童”。解雇威廉姆斯后，谁来为伍兹背球包呢？

伍兹的球童是一个名利双收的工作，有媒体计算过，威廉姆斯12年中仅仅奖金收入就达到了800万美元，这还不包括伍兹给他的小费，而小费更是天文数字：2010年威廉姆斯的小费就超过100万美元！而一旦成为伍兹的球童，也会立刻在高尔夫球界打响知名度。无论你喜欢这份薪水，还是爱好高尔夫球，伍兹球童这份工作都是极具诱惑力的。

最近，这个工作成为了很多人觊觎的对象，但伍兹对此却相当慎重，在没有找到合适的人选之前，他宁愿让自己的好友布莱恩·贝尔先暂代几天球童的位置。这周的普利司通邀请赛以及下周的美国PGA锦标赛，估计都是贝尔为伍兹背球包。

在问到球童的哪些品质，伍兹十分看重时，他回答说经验，以及抗压能力，特别是最后一轮的抗压能力：“一个有经验的球童会知道如何处理场内外的各种情况，我需要这样的人才，只是暂时还未找到。”

综合

体彩快开火热今夏“11选5”成彩市新宠



体彩新玩法“11选5”在省上市以来，全省各地中奖喜讯相继传来，如此“球少、奖大、快得更实惠”的体彩新贵无疑成为中国彩民热捧的对象，作为中国彩市的第一快开游戏品牌，它给广大彩友带来了真正的实惠。

热！粉丝众多，彩民热赞

体彩“11选5”上市刚刚一

周多，便已聚集了大量的粉丝，从“任选一”到“任选八”，每一种玩法可谓都有自己的“粉丝团”。

无锡彩民张先生选择了几种常用的方案，一个是任选四的5码复式或6码复式，一个是任选五的8码复式或9码复式。他说：“这个最大的好处就是两元钱就能买复式，真的很划算啦！”在连云港，一些彩民朋友们茶余饭后谈起的都是“11选5”，相互见面打招呼第一句话问的也都是“‘11选5’玩得怎么样了？”在泰州，越来越多的彩民加入了“11选5”的购买热潮中来，从陌生到熟练，将“11选5”中奖纪录一次又一次地改写。近来中奖频繁的无锡彩民也看好“11选5”，直言“这个玩法选号简单、中奖容易，肯定火！”

惠！玩法多样，出手即中

善于探索和研究的彩民很快就找到了“11选5”的投注技巧，并一次又一次地尝到了中奖

的甜头，体会到了“11选5”带来的实惠。

其中，最受欢迎的是倍投，看准号码走势，适时地进行加倍投注，小盘玩法也能中大奖，连云港的程先生打了1000倍“任选三”，结果中得了1.9万元。常州市04584站点的业主介绍，该站点多次中出“11选5”倍投大奖，不少彩民非常热衷任选四和任选五玩法，大多采用五码复式投注，或者胆拖投注结合倍投的投注方式，同时有的还喜欢任选三，觉得“任选三和排列3最像，在新玩法中找到了比较熟悉的老玩法的影子，备感亲切”。在全省各地，中出万元以上的大奖已经不在少数。还有一些新彩民喜爱任选二，因为它是中奖率最高的玩法！

忙！业主忙卖，彩民忙兑

在站点热销的背后，最忙的要属站点的销售员了，泰州12096站点业主告诉记者：“11选5销售后，站点比以前更忙了，

工作节奏非常快，精神高度紧张，11分钟的间隔重复着打票、填写走势图的工序，一刻也停不下来，店里若少于2个人是绝对忙不过来，有时候甚至都顾不上吃饭。”在南京，夜幕降临也丝毫不影响彩民的购买热情，许多彩民依旧守在站点的电视机前期待着中奖结果的诞生。

而全省各地的体彩中心兑奖大厅也热闹非凡，“11选5”中奖快，业主打票的速度也快了起来，无形中也加快了彩民兑奖的速度。在站点传出阵阵中奖欢呼的同时，各地兑奖大厅迎来了一批又一批前来兑奖的彩民，有些是老面孔，他们将排列3的投注技巧用在了“11选5”上，结果出手即中；有些是新彩民，他们抱着试试看的态度尝试这一新玩法，结果也中得了大奖，可以说“11选5”正点滴渗透到新老彩民的心中，成为彩市新宠！

通讯员 陈蓉蓉
见习记者 杨菁菁

彩市公告牌

苏州太仓“追新”族
追来“好运马上来”
2万大奖

时尚的年轻人热爱“追星”，在广大的彩民中也不乏忠实的“追新”一族。许多彩民对“顶呱刮”的票种如数家珍，这其中不乏“追新”族，只要“顶呱刮”一推出新票，他们就会在第一时间去尝“鲜”。这不，太仓彩民李先生就尝出了甜头，刚刚推出的“好运马上来”就给他带来了2万元奖金。

李先生喜欢简单好玩的娱乐项目，体彩“顶呱刮”一直是他的最爱，即刮即中，简单而有趣，而他的刮彩票历史已经有好几年了。最近体彩新品种很多，“喜上梅梢”、“金色的祝福”、“好运马上来”接连推出，这可乐坏了李先生。当天吃完晚饭，李先生来到彩票店一边纳凉消暑，一边刮上两张5元的“喜上眉梢”，刚开始刮就中出10元奖金，于是他换了一张10元的“金色的祝福”，“只要不亏本，还可以继续玩哦。”李先生一面刮，一面跟店主开玩笑，“吆，20，赚了，继续！”左看看，右瞅瞅，还有“好运马上来”没刮过，“我的好运马上来了。”李先生半开玩笑地换了两张。第一张没中，李先生对下一张更是满怀希望，而这一张果然没让他失望，刮出“中奖号码”后，在“我的号码”中第一个就是中奖号码“30”！他不慌不忙地刮完了所有号码后，才刮开下面的金额。“这么多零！”他知道自己好运真的来了，刮开一看是2万元！

兑奖的时候，他还不忘打听：“顶呱刮啥时候还有新票啊？我预先知一下。”看来，张先生果然是铁杆的“追新”族！

通讯员 小张 见习记者 杨菁菁

彩市万花筒

饭桌上切磋“排3” 饭后各中20多万

7月28日开出的第11202期排列3，江苏省一中共出900多注直选，而连云港一个市就中出600多注，其中有2位老彩民收获了其中的566注！

毛先生和杨先生是一对好兄弟，两人都对排列型彩票情有独钟，经常在一起研究彩票。四十几岁的毛先生买彩票已经5年多了，很喜欢买排列3和排列5，这段时间一直守号，专门买“6 3 3”这一注号码。三十几岁的杨先生也很喜欢买彩票，但

是只买排列3，而且从来没有过守号的经验。

7月28日晚上，这兄弟俩碰巧在一起吃饭，饭桌上就谈到了买彩票的事情，有着共同兴趣的哥俩越聊越起劲，于是毛先生就把自己守号“633”的事情告诉了杨先生。吃完饭这哥俩各自回家，毛先生照例来到自己家附近的07156站点继续守号“633”，并且一下子就买了289注。杨先生回家的路上看到了体彩07009站点，想起了饭桌上的谈话，便

停下车买了好兄弟推荐的“633”号码，想起老大哥胸有成竹的样子，一狠心，买了277注。结果当晚好运就砸中了哥俩，他们买的号码正是当天排列3的开奖号码，这哥俩分别中得了28.9万和27.7万的大奖！

记者一大早来到07156站点采访的时候，业主告诉我们中奖的毛先生刚刚离开，还很开心地告诉站点业主他的好兄弟也中得了大奖。看来中完大奖以后，这兄弟俩已经在第一时间互

通有无了。再等我们来到07009站点的时候，站点业主早已张贴好喜报，门口也放好了鞭炮，就等着10:18这个吉时炸鞭庆贺了。07009站点是2010年度全国优秀销售站点之一，这几天“11选5”正在火热销售，屋子里满满的彩民听说有人中得排列3二十几万大奖，都忍不住也买了几注，希望沾沾喜气，自己也能中奖！

通讯员 连彩
见习记者 杨菁菁